



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух женщин и несовершеннолетнего подростка, обвиняемых в совершении насильственных действий сексуального характера и убийстве 14-летней девушки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летних жительниц областного центра и 17-летнего подростка, обвиняемых в соответствии со степенью участия в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«д,ж,и,к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), п.«а» ч.3 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетней), ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств). По версии следствия, 22 октября 2013 года в малолюдном месте в Советском районе областного центра, после употребления спиртного обвиняемые на почве бытовой ссоры избили знакомую им 14-летнюю девушку, совершив в отношении нее насильственные действия сексуального характера. После этого они задушили потерпевшую брючным ремнем. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения. В рамках расследования уголовного дела следователем внесено представление начальнику районного отдела полиции об устранении причин, способствовавших совершению преступления в деятельности инспекторов по делам несовершеннолетних. Следственное управление СК России по Челябинской области  
15.07.2014

15 Июля 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/806533>